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Evaluation zum 
 Talente.Tag 2022 

 
 

Talente.Tag / ROMANTIK Gästekreis e.V. 
 im Romantik Hotel Bellevuein Traben-Trarbach vom 20. bis 22. Februar 2022 

W.H. Heidemann 
 

 
Auswertung der Befragung 
 

Zunächst einige persönliche Angaben 
1) Mein Bildungsabschluss ... 
                               Allgemeine Hochschulreife          2  (15,38%) 
                                      Fachhochschulreife          3  (23,08%) 
       Mittlerer Schulabschluss (z.B Realschulabschluss)          6  (46,15%) 
                                     Hauptschulabschluss          2  (15,38%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 

2) Mein Alter ... 
                                                 17Jahre          1   (7,69%) 
                                           18 - 20 Jahre          6  (46,15%) 
                                           21 - 25 Jahre          5  (38,46%) 
                                           25 - 30 Jahre          1   (7,69%) 
                                      30 Jahre und älter          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 
3) Mein Ausbildungsberuf ... 
          Duales Studium (Hotel- Gastronomie Management)          1   (7,69%) 
                                     Hotelfachfrau/-mann          7  (53,85%) 
                                     Hotelkauffrau/-mann          0   (0,00%) 
                        Fachmann/-frau Systemgastronomie          0   (0,00%) 
                                             Köchin/Koch          4  (30,77%) 
                                Restaurantfachfrau/-mann          0   (0,00%) 
                                Fachkraft im Gastgewerbe          0   (0,00%) 
                                    Hotelbetriebswirt/in          1   (7,69%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 

Fragen zum ROMANTIK Gästekreis (4 - 6) 
4) Der ROMANTIK Gästekreis ist mir aus meinem Hotel/Restaurant bekannt 
                                               trifft zu          8  (61,54%) 
                                         trifft nicht zu          5  (38,46%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 
5) Von dem Talente.Tag habe ich vor dieser Veranstaltung schon gehört 
                                               trifft zu          5  (38,46%) 
                                         trifft nicht zu          8  (61,54%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
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6) Den Romantik Gästepass kenne ich 
                                               trifft zu         10  (76,92%) 
                                         trifft nicht zu          3  (23,08%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 
 

Fragen zur Durchführung des Talente.Tages (7 - 16) 
7) Der Ablauf des Talente.Tages war abwechslungsreich gestaltet 
                                               trifft zu         12  (92,31%) 
                                          trifft eher zu          1   (7,69%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 
8) Der Vortrag zu 50 Jahre Romantik hat mir einen größeren Einblick in die Roman-
tik Kooperation verschafft 
                                               trifft zu         12  (92,31%) 
                                          trifft eher zu          1   (7,69%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 

9) Der Knigge Quiz war interessant und kurzweilig 
                                                  stimmt         13 (100,00%) 
                                        stimmt ein wenig          0   (0,00%) 
                                       stimmt eher nicht          0   (0,00%) 
                                            stimmt nicht          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 
10) Humor in der Gastronomie - könnte mir in meinem Berufsalltag helfen 
                                               trifft zu         12  (92,31%) 
                                          trifft eher zu          1   (7,69%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 

11) Das Thema Marketing im Hotel war interessant 
                                               trifft zu          9  (69,23%) 
                                          trifft eher zu          4  (30,77%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 
12) Der Gang durch die "Traben-Trarbacher Unterwelt hat mir gut gefallen 
                                               trifft zu         13 (100,00%) 
                                          trifft eher zu          0   (0,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
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13) Die Informationen zum Thema Wein haben mein Wissen vom Wein erweitert 
                                               trifft zu          8  (61,54%) 
                                          trifft eher zu          4  (30,77%) 
                                    trifft eher nicht zu          1   (7,69%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 

14) Der mögliche Zusammenhang zwischen Touristikverband und Hotel ist mir jetzt 
klarer 
                                               trifft zu          3  (23,08%) 
                                          trifft eher zu         10  (76,92%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 

15) Der zeitliche Ablauf der Fortbildung bezüglich der Arbeitsphasen und Pausen 
war angemessen 
                                               trifft zu         10  (76,92%) 
                                          trifft eher zu          2  (15,38%) 
                                    trifft eher nicht zu          1   (7,69%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 
 
16) Den Referenten und Moderatoren ist es gelungen, eine positive und vertrauli-
che Arbeitsatmosphäre zu schaffen 
                                               trifft zu         13 (100,00%) 
                                          trifft eher zu          0   (0,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
 

17) Den TalenteTag werde ich gerne weiterempfehlen 
                                               triftt zu         13 (100,00%) 
                                          trifft eher zu          0   (0,00%) 
                                    trifft eher nicht zu          0   (0,00%) 
                                         trifft nicht zu          0   (0,00%) 
                                            ____________       ______________ 
                                                   Summe         13           
                                            ohne Antwort          0           
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Anmerkungen im Auswertungsbogen: 
(6) Der Gang durch die TrTr Unterwelt hat mir sehr gut gefallen 
 Den Ta.T werde ich sehr gerne weiterempfehlen 
 
 
 
Einige mündliche Aussagen während der Abschluss-Reflektion: 
 
• Eine gelungene Veranstaltung 
• Alle vorgetragenen Wünsche wurden erfüllt 
• Der Weinvortrag war gut und traf die „Einstellung für uns jüngeren Leute“ 
• Im Hotel/Restaurant wurde top auf Essenswünsche eingegangen (vegetarisch 

etc.) 
• Schöne Zimmer! 
• Das Essen war hervorragend 
• Besondere Erfahrung, einmal selbst Gast sein zu können 
• Gute Informationen über der ROMANTIK Gästekreis – was sich dahinter ver-

birgt. 
• Kulinarisches & Gastronomisches Knigge Quiz und Humor in der Gastronomie 

waren super Ersatz für die Barista-Schulung 
• Irritationen löste der Titel „Talente.Tag“ aus. Es war nicht klar, was man er-

warten kann und soll. 
Ein TN hatte seine „Kochausrüstung“ mitgebracht, da er der Ansicht war, er 
müsse sein „Kochkönnen“ unter Beweis stellen. 
Der Name verursachte auch Unbehagen, da durch den Titel suggeriert wurde, 
nur besondere Talente seien eingeladen und man würde den Ansprüchen ggf. 
nicht gerecht werden können. 


